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A B

H Ref. A B H

MA01 4000 mm 2696 mm 2020 mm

MA01/1 4000 mm 2696 mm 2020 mm

MA01/2 4000 mm 2696 mm 2020 mm

MA01
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Pilares y banco de acero inoxidable AISI-304 pulido brillante. Panel tejado con tres pilares de 80 x 80mm, soporte para su fijación 

con escuadras y perfiles horizontales para cerramiento con cristal. Tejado inyectado poliuretano galvanizado y prelacado. Cristal 

laminado de seguridad. Entregado en kit con accesorios e instrucciones de montaje. Anclaje recomendado: Mediante empotra-

miento en el suelo. Opcional: Sin lateral (MA01). Con dos laterales (MA01/2). Cristal personalizado.

Poteaux et banc en acier inoxydable AISI-304 poli brillant. Panneau toit avec trois poteaux de 80 x 80mm, support pour la fixation 

avec équerres et profils horizontaux pour fermeture en verre. Toit injecté en polyuréthane galvanisé et prélaqué. Verre de sécurité 

laminé. Livré en kit avec les accessoires et les instructions de montage.  Ancrage recommandé : par encastrement dans le sol. En 

option : Sans face latérale MA01, avec deux faces latérales MA01/2. Verre personnalisé.

Pillars and bench in shiny, polished AISI-304 stainless steel. Roof panel with three 80 x 80m support pillars for its fixing, with squa-

res and horizontal profiles for glass enclosure. Galvanised and pre-lacquered injected polyurethane roof. Laminated safety glass. 

Supplied in kit form, with accessories and assembly instructions.  Recommended anchoring: Embedded in the ground.  Optional: 

Without MA01 side, with two MA01/2 sides. Customised glass.

Pilares e banco em aço inoxidável AISI-304 polido brilhante. Painel do telhado com três pilares de 80 x 80mm, suporte para a sua 

fixação com esquadras e perfis horizontais para fechar com vidro. Telhado em poliuretano injetado, galvanizado e pré lacado. Vidro 

laminado de segurança. Entregue em kit com acessórios e instruções de montagem. Fixação recomendada: Chumbado no solo. 

Opcional: MA01 sem lateral. MA01/2 com duas laterais. Vidro personalizado.
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